

两只小“豹贝”等你来起名

青岛极地海洋公园迎来两只新生斑海豹 联合早报全网有奖征名

早报3月28日讯 近日,青岛极地海洋公园传来喜讯,公园新出生了两只斑海豹,在保育员的精心照料下,目前两只小家伙身体十分健康,尤其已经断奶的老大体重达72斤,是个名副其实的“大胖小子”。即日起,青岛早报将联合青岛极地海洋公园启动斑海豹宝宝有奖征名活动,邀请市民集思广益给小海豹们取个好听的名字。

► 出生第3天的老二。
▼ 出生第20天的老大。
通讯员 吕皓东 摄



扫码查看
斑海豹宝宝视频
视频剪辑 刘宇航

喜添双丁 5月初将入水

记者了解到,按照目前两只小斑海豹的身体情况,预计在5月初将入水生活,随后游客来园便可以在“海兽湾”看到它们了。

目前,保育员根据斑海豹妈妈的身体情况,给它投喂新鲜的鱼块和营养补充剂,确保其奶水充足。老大断奶后体重重达72斤,平均一天涨重两斤,看得出海豹妈妈的奶水相当不错。青岛极地海洋公园保育员宋嵩告诉记者,斑海豹出生40天左右,它们的胎毛会自然脱落,长出新的毛发,而新的毛发会变成灰黑色的短毛,最终呈现出我们熟悉的模样。

全网征名 3种方式参与

目前老大已经断奶,现以新鲜的鱼类为食,老二还在哺乳期。现在老大、老二还没有名字,青岛早报将联合青岛极地海洋公园启动斑海豹宝宝有奖征名活动,希望大家能够集思广益给小海豹们

取个好听的名字。

即日起,市民可拨打**早报热线电话82888000**,或者在早报微信公号后台留言,也可以在青岛海昌极地海洋公园官方微信平台留言。留言格式为“给两只斑海豹所起的名字+您的微信名”。给斑海豹宝宝取的名字及涵义要求积极向上、健康。后期,主办方会从市民取的名

字中选取5个,进行网络投票评选。如有市民所起的名字相同,则按照参加征名活动的时间顺序排位,时间最靠前的参加评选。所取名字被初步选中的5名市民,每人将获得青岛极地海洋公园精美礼品一份;起名被采用者,将再获赠价值500元的青岛极地大礼包一份。

(观海新闻/青岛早报记者 袁超)

45万元被骗 民警跨国“追回”

城阳民警通过视频调解帮市民讨回换外汇损失

早报3月28日讯 日前,家住城阳的姜女士将一面“人民的好警察,群众的好卫士”的锦旗送到城阳公安分局夏庄派出所,感谢民警同志帮她追回险些被骗的45万元现金。

2022年3月11日,姜女士来到辖区派出所,称在网上换汇被骗了45万元。经了解,姜女士的女儿在澳大利亚留学,近期需要兑换一定数量的澳元。但通过银行兑换,一次性兑换出的澳元较少,姜女士的女儿通过朋友介绍,在某社交平台认识了一名自称可以低价兑换澳元的人。经过协商,

双方以45万元人民币兑换10万澳元的金额成交。可等姜女士分两次给对方提供的账户总共打完45万元后,对方始终称资金未收到。等再联系中间人及见面人时,电话都已呈无法接通状态。民警了解情况后,立即联系市反诈中心为姜女士办理了紧急止付冻结工作,第一时间锁定了银行卡卡主,并联系到了卡主朱先生。经了解,朱先生目前在澳大利亚工作,很可能也是一名“受害者”。原来朱先生近期想将手中的澳元兑换成人民币,在网上认识了一名外汇中介人员,对方称可

以帮朱先生兑换9万澳元,并承诺先向朱先生打款45万元人民币,到账后朱先生再把澳元转过来即可。朱先生在3月11日下午接连收到两笔共计45万元的汇款,因手头临时有事,还没来得及将澳元打给中介,就接到了国内警方的电话。两厢一对照,这名中介是个专玩“拼缝”的骗子,而且设的还是连环套。当晚民警将朱先生和姜女士的女儿拉到一个微信群中,通过视频通话的方式进行了异地调解,帮姜女士追回了45万人民币。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰 通讯员 林宁宁)

交万元提新车? 小心传销骗局

莱西市检察院以案说法提醒别被骗局蒙蔽双眼

早报3月28日讯 不法分子打着“小投入、大回报”“发财致富不是梦”等口号,让你投资入股,很多人禁不住诱惑,被传销的骗局蒙蔽了双眼。近日,莱西市检察院就办理了这样一起传销案件,检察机关还将传销类犯罪纳入到乡村振兴巡回法治宣讲案例中,以案说法。

一间狭小的房间内,十几个人坐在小凳子上聚精会神地听着一名男子夸夸其谈:“你们想早日实现车房梦吗?我们公司可以让你快速实现梦想!只要你交1万元,再发展3人交1万元,你就可提一辆价值10万左右

汽车,继续发展下线,提成用于偿还汽车贷款。不提车,发展下线也可以获得提成。会员继续发展会员可以拿到见点奖、层奖、量奖、管理奖四重奖励。”被邀请来听课的市民小孙(化名)喜滋滋地交了钱,并打电话给亲戚朋友,“姐,我这儿有个好项目,交上1万块钱就可以把新车开回家,你赶紧和亲戚朋友说一说,都让他们来。”可是五六个月的时间过去了,小孙和亲戚朋友并没有见到新车的影子,意识到被骗的他们报了警。

公安机关陆续接到当事人报案,检察机关派员介入侦查后发现,

犯罪嫌疑人史某成立的某电子商务有限公司莱西直营店,打着“万元购车”幌子,通过口口相传、讲课培训、微信群传播等方式,以“高收益”“无风险”吸引群众不断加入该组织,并为其发展下线,并从参与传销活动人员缴纳的费用或者购买商品、服务的费用中非法获利。经审查,涉案金额高达人民币203万元,史某通过发展下线非法获利人民币1024971元,检察机关认为犯罪嫌疑人史某的行为构成组织、领导传销活动罪。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 通讯员 刘绍静 肖述春)

“世界水日”宣传环保

早报3月28日讯 3月22日是第三十一届“世界水日”,也是第三十六届“中国水周”的第一天,市生态环境局监控中心、市生态环境局李沧分局、共青团李沧区委、李沧区河道办公室、青岛湘潭路小学联合开展了以诗词为载体,以“世界水日 诗海溯源 发现生态之美”为主题的生态环境保护宣传活动。活动中,少先队员代表被授予节水护水徽章。(通讯员 张云)

调研李村河水生态

早报3月28日讯 近日,省生态环境保护督察专员罗辉一行到青岛调研李村河流域生态环境保护工作。省生态环境厅水生态环境处、区域督察第二办公室主要负责人参加活动。调研组分别到李村河发源地、上游李村河党建主题公园、中游李村河再生水补水点、下游入海口国控考核监测点位、李村河污水处理厂进行现场调研,并座谈了解青岛市李村河流域水生态环境保护开展情况。(通讯员 张云)

李村河下游“美颜”

早报3月28日讯 李沧区近年来全力推进李村河流域生态环境综合治理,李村河整治工程已获评多项荣誉,今年二季度,李村河下游样板段(君峰路一重庆路段)建设项目将启动。项目预计年底前完工,届时将把李村河下游(君峰路段一重庆路段)打造成为“生态绿带”“生活秀带”“产业活力带”,进而成为城市的“金腰带”。(通讯员 张云)

携手增绿植绿

早报3月28日讯 全面加强生态文明建设,有效改善人居环境,近日,市生态环境局李沧分局、李沧区人大代表、振华路街道办事处、永平路社区在永平路1号院联合举办“携手增绿植绿,共享生态之美”环保志愿活动,组织社区党员、志愿者等50余人开展环保宣传、义务植树行动。(通讯员 张云)

国省控断面水质提升

早报3月28日讯 近日,市生态环境委员会办公室对李沧区国省控断面水质提升工作开展现场调研督导。督导组组织座谈会,听取了李沧区提升国省控地表水考核断面水环境质量有关工作情况汇报,并就重点任务分解落实以及重点工程推进情况进行详细交流。会后,督导组一行对李村河右岸一具体点位、李村河入海口国控断面、李村河重庆路桥省控断面进行现场踏勘调研。(通讯员 张云)

高新区发力提“气质”

早报3月28日讯 2023年一季度以来,青岛市生态环境局高新区分局强化数据指引、严抓源头治理、健全长效机制,精细化开展大气污染防治工作,有效提升环境空气质量治理效能,持续改善环境空气质量。强化数据指引,实行PM2.5、PM10等空气质量主要污染物全要素监测,实时关注空气质量变化趋势,对发现问题快速响应、排查,及时整改、反馈等,并与公安、交通、建设等部门密切配合加大巡查力度,共同推动各类污染物排放总量削减。(通讯员 曹惠迪)